

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza dřevěné rozhledny Velký Kosíř
Jméno autora:	Bc. Hynek Řehořek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ocelových a dřevěných konstrukcí
Vedoucí práce:	Ing. Karel Mikeš, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ocelových a dřevěných konstrukcí, K134

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce proti zadání rozšířena.</i>	Zvolte položku.
Splněno bez výhrad	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	Zvolte položku.
Student byl po celou dobu aktivní a samostatný	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	Zvolte položku.
Odborná úroveň je velice dobrá.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	Zvolte položku.
Bez výhrad	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	Zvolte položku.
Bez výhrad	

Další komentáře a hodnocení
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Student Hynek Řehořek již v průběhu studia projevoval nadstandardní zájem a schopnosti se věnovat odpovědné práci ve stavebně konstrukční oblasti projektování a tento zájem byl zřejmý již z jeho bakalářské práce a dále také z dalších aktivit např. v rámci projektů, kde se zabýval náročnou analýzou specifických děl vytvářených na pomezí uměleckého díla a konstrukcí od Prof. Ing. arch. Martin Rajniše. S tímto tématem se také velice úspěšně představil v soutěži SVOČ, kde zvítězil. Následně našel fakultu reprezentoval v celostátním kole. Při zpracování diplomové práce na téma analýzy dřevěné rozhledny Velký Kosíř se soustředil na alternativní konstrukční úpravy již realizované problémové konstrukce. Práce je doplněna výkresovou dokumentací a příslušnými detaily, které jsou pro návrh obdobné konstrukce rozhodující.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 25.1.2018

Podpis:

